FECHA DE EMISIÓN 23/11/2012

CÓDIGO 0000014099

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAJZ//	RUC		EXPEDIENTE	· , /
MODACOL FGF COMPAÑIA ANONIMA		1792082935001	/	126784	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	/CANTON /	PARROQUIA	
STUDIO F	$P_{i_1, \dots, i_{m-1}, \dots, i_{m-1}, \dots, i_{m-1}, \dots, i_{m-1}}$	GUAYAS	GUAYAQUIL :	· · /	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE JOAQUIN ORRANTIA GONZALEZ	NÚMERO/	
INTERSECCIÓN/MANZANA	JUAN TANCA MARENGO	· /	CONJUNTO		get egit i e
EDIFICIO/C.C.	C.C. MALL DEL SOL		BLOQUE	A. Comment	· · · · · ·
NÚMERO DE OFICINA	115-	7/	KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE AL HOTEL SHEF	RATON /	CAMINO		
CASILLERO POSTAL	and the second		TELEFONO 1	2082285	. *
CORREO ELECTRÓNICO 1	m_nonura@hotmail.com		TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	menmstf@gmail.com		CELULAR	0999661848	4.4
SITIO WEB	talendaria (m. 1945). Programa		FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O O	PODERADO		1,000
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	LICA A I			
III O DE I EIGORA	FERSONA NATI	URAL			
NOMBRES Y APELLIDOS	en and the end of the control of the	URAL REDOR MARIA ISABI	EL ,		,
	en and the end of the control of the	REDOR MARIA ISABI	EL IO. DE IDENTIFICACIÓN	0952590651	
NOMBRES Y APELLIDOS	GARCES CORR CEDULA	REDOR MARIA ISABI		0952590651 ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GARCES CORR CEDULA	REDOR MARIA ISABI N N	iò. DE IDENTIFICACIÓN		
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	REDOR MARIA ISABI N N RAL P	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD	ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	REDOR MARIA ISABI N N RAL P	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD ROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00	REDOR MARIA ISABI N N RAL P C	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD PROVINCIA PARTON PARROQUIA	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	GARCES CORRECTEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA	REDOR MARIA ISABI N RAL P P B	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD PROVINCIA PARTON PARROQUIA	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA CAROLINA	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2- Republica y Ama	REDOR MARIA ISABI N N RAL P P 230, Entre	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA BARRIO IÚMERO	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2-	REDOR MARIA ISABI N N RAL P C P 230, Entre	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD ROVINCIA CANTON CARROQUIA SARRIO SUMERO CONJUNTO	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA CAROLINA	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2- Republica y Ama	RAL P 230, Entre N 230, Entre N 230 C	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO COIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA CAROLINA	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2- Republica y Ama	REDOR MARIA ISABI N N RAL P 230, Entre azones C	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD ROVINCIA CANTON CARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO CDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA CAROLINA E2-230	FIA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	GARCES CORRECTEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2- Republica y Ama AMAZONAS	RAL P 230, Entre N 230, Entre N EXECUTE N EXEC	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD PROVINCIA CARTON PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO CDIFICIO/C.C. IM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR PICHINCHA QUITO IÑAQUITO LA CAROLINA E2-230 FRENTE AL PARQUITO	E LA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GARCES CORR CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 8/10/12 0:00 LA CAROLINA Rumipamba E2- Republica y Ama	RAL P 230, Entre azones C E Sgmall.com T	IO. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD ROVINCIA CANTON CARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO CDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO INAQUITO LA CAROLINA E2-230 FRENTE AL PARQU	E LA

Vinta Hound

Paola Sandoval



FECHA DE EMISIÓN 21/11/2012

CÓDIGO 0000014099

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: GARCES CORREDOR MARIA ISABEL

Identificación 0952590651

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

Paola Sandoval

Página 2 de 3

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copla legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

